
6 Αυγούστου- Μεταμορφώσεως του Σωτήρος

Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Μετεώρων
Το Μεγάλο Μετέωρο
Άλλη μια τρανή γιορτή στον Άγιο τούτο τόπο ξημερώνει.
Άλλη μια γιορτή στον πόλο του Ορθόδοξου μοναχικού βίου, της Τέχνης και των γραμμάτων,
στον πόλο που υπήρξε σ'όλους τους αιώνες φάρος φαεινός και εξέδρα προσανατολισμού
του Ορθόδοξου Γένους.  
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Τίποτα πιο ΆγιοΤίποτα καλύτεροΓιορτή λοιπόν σήμερα 5 και αύριο 6 Αυγούστου με κατανυκτική ατμόσφαιρα στο μεγάλολίθο υπό το φως των κεριών σε μια πραγματικά μαγευτική τοποθεσία με τις γνωστέςφωνές των μοναχών μας να δένουν απόλυτα με την αρμονία των στοιχείων της φύσης.Το αρχείο και οι πνευματικοί θησαυροί που φυλάσσονται στη βιβλιοθήκη και στο αρχείο τηςΜονής, ξετυλίγουν εικόνες και γεγονότα που κάνουν τη φαντασία, το θρύλο και τηνπραγματικότητα να ταυτίζονται σε ένα ακόμη σημαντικό κεφάλαιο της ιστορίας και τουμοναχισμού.Τα σχετικά με την ίδρυση της Μονής γεγονότα δεν έχουν αφήσει κανέναν αδιάφορο καιλίγο-πολύ είναι γνωστά. Ποτέ δε θα καλυφθούν από άχλη μυστηρίου και δεν θα χαθούν σταβάθη των αιώνων γιατί υπήρξαν, υπάρχουν και θα υπάρξουν άξιοι συνεχιστές της πίστης-τελευταία ο προηγούμενος, Αρχιμανδρίτης π. Αθανάσιος Αναστασίου και τώρα οΗγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτης π. Νύφων Καψάλης- πάλεψαν και παλεύουν με Πατριαρχικά σιγίλια, δουλειά και μεθοδικότητα, τόση πουκρατούν ζωντανή την παλιά αίγλη του Μοναστηριού γεμάτη πίστη και ιστορία.  

Μεγάλη γιορτήΟ περίβολος της Μονής θα κατακλυστεί και πάλι από χιλιάδες προσκυνητές. Βέβαια πλήθοςπιστών συρρέει καθημερινά στο Μοναστήρι με τις βαθιές ιστορικές του ρίζες πουσυνδέονται αναπόσπαστα με τη μοίρα των ανθρώπων της περιοχής.Γιορτή μεγάλη.Ο Σωτήρας ο Άρχοντας του Μοναστηριού θ'απλώσει για μια ακόμη φορά το χέρι του να μαςαγιάσει.Γιορτή πάλι μεγάλη στα πέτρινα τείχη.Η φράση "Μια εικόνα χίλιες λέξεις" δεν αρκεί, καθώς οι λέξεις όσο πολλές και αν είναι δενφτάνουν για να περιγράψουν τα αισθήματα, τα συναισθήματα, την παράδοση, τηνπροσφορά, την ομορφιά που τέτοιες γιορτές, σχεδόν όλοι, αφουγκραζόμαστε μέσα στηνΆγια σιωπή, τους αγαθούς ανθρώπους που τα υπηρετούν, δεμένους στους πέτρινουςλίθους, να στέκουν σαν φύλακες και να θυμίζουν σε μας, τους καλούς γίγαντες από το έργο"Κίτρινος ήχος" του Καντίνσκυ.
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Έτσι με πίστη ,ευλάβεια και σεβασμό σε ότι ο καλός Θεός μας χάρισε, ας προσκυνήσουμεκαι ας ζητήσουμε η χάρη του Κυρίου, μόνιμου κάτοικου του Μεγάλου Μετεώρου, να βοηθήσειτους Έλληνες να απαλλαγούν από τα δεινά και να "οχυρώσει" ακόμα περισσότερο, για μιαακόμη φορά, τα "τείχη" της πόλης μας.  της Ελένης Σκαρλάτου
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